
Odgovor na tekst novinarke Radio Ogulina Dubravke Vuković 

u svrhu objektivnog informiranja javnosti
 

 

              Na stranici www.radio-ogulin.hr u petak 26. veljače 2016. godine i u 

programu Radio Ogulina, objavljen je tekst novinarke Dubravke Vuković pod 

naslovom „ Uz plaću, dodatak za topli obrok i prijevoz !“  
 
              Gospoña Dubravka Vuković uputila je službenici za informiranje Grada 
Ogulina zahtjev za davanje informacije o broju zaposlenih u upravnim tijelima 
Grada Ogulina i njihovim neto plaćama kao i drugim materijalnim pravima 
zaposlenika, a sve zbog,  kako je navedeno, „objektivnog informiranja javnosti”.  
 
              Meñutim, dobivene informacije koje je novinarka objavila  na internet 
portalu www.radio-ogulin.hr u petak 26. veljače 2016. godine i emitirala u 
programu Radio Ogulina, pod naslovom „Uz plaću dodatak za topli obrok i 
prijevoz”, prezentirane su nepotpuno. 
              Izostavljena je rečenica da dužnosnici Grada Ogulina, dakle 
gradonačelnik i njegovi zamjenici nemaju pravo na rečeni dodatak kao 
službenici i namještenici, čime se kod čitatelja koji ne poznaju različite 
kategorije zaposlenika stvara dojam da svi imaju pravo na dodatak, što nikako 
ne pridonosi objektivnom informiranju javnosti. 
 
                Osim toga, u navedenom tekstu je ispravno zaključeno da navedenim 
iznosima treba pridodati i 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža, ali je 
propušteno navesti da isto tako treba oduzeti i prirez od 10% na visinu 
obračunatog poreza, obzirom da smo izračunom najniže i najviše neto plaće koja 
je rezultat umnoška pripadajućeg koeficijenta s osnovicom za obračun plaće, 
odbijanjem propisanih doprinosa i poreza, željeli čitateljima dati neutralni 
obračun plaće, bez dodataka koji su individualni, ali i uključujući samo 
zakonom propisana davanja koja su ista za sve zaposlenike u Republici 
Hrvatskoj, ali ne i davanja koja su rezultat gradskih odluka, kao što je slučaj s 
prirezom. 
 
              Nadalje, u istom tekstu su navedeni podaci iz Proračuna Grada Ogulina 
za 2016. godinu o visini izdvajanja za zaposlene u iznosu od 11,5 milijuna kuna, 
čime se ponovno stvara dojam da se sva sredstva planiraju utrošiti na plaće 
zaposlenih u upravnim tijelima Grada Ogulina, što nije točno, obzirom da nije  
pojašnjeno da navedeni iznos uključuje osim zaposlenika Grada Ogulina i plaće 
njegovih proračunskih korisnika. Dakle, od ukupnh rashoda za zaposlene 
planiranih Proračunom Grada Ogulina za 2016. godinu u iznosu od  
11.460.000,00 kuna, na zaposlene u upravnim tijelima Grada Ogulina otpada 



4.415.000,00 kuna, a ostalo su rashodi za zaposlene Javne vatrogasne postrojbe, 
Dječjeg vrtića „Bistrac”, Gradske knjižnice i čitaonice i Pučkog otvorenog 
učilišta. 
 
              Potrebno je i napomenuti da se od ukupnog izdvajanja za zaposlene u 
2016. godini, iz općih prihoda i primitaka (izvorni prihodi grada) planira 
izdvojiti 8.449.000,00 kuna, a ostatak su vlastiti prihodi samih proračunskih 
korisnika te sredstva dobivena iz ustupljenog dijela poreza na dohodak i sa 
stavke Državnog proračuna u obliku pomoći izravnanja za decentralizirane 
funkcije, a sve namijenjeno financiranju redovnog poslovanja Javne vatrogasne 
postrojbe. 
 
              Visina plaća zaposlenih u jedinicima lokalne i područne (regionalne) 
samouprave odreñena je člankom 14. Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi (Narodne novine RH br. 28/10) koji definira 
proračunsko ograničenje plaća u tekućoj godini, na način da maksimalno 
dozvoljeni iznos za plaće ne smije prelaziti 20% prihoda poslovanja ostvarenih 
prethodne godine, umanjeno za prihode s osnove dodatnog udjela u porezu na 
dohodak, pomoći izravnanja za financiranje decentraliziranih funkcija te za 
prihode od domaćih i stranih pomoći i donacija.  
 
                Polazeći od ove zakonske odredbe, izvršeni rashodi za plaće u 2015. 
godini (bruto plaće i doprinosi na plaće) zaposlenih u Gradu Ogulinu iznose 
4.288.071,72 kune, odnosno 13,08%  propisanih prihoda prethodne godine. 
Razlika do maksimalno dopuštenog iznosa od 20% iznosi čak 2.270.010,70 
kuna. 
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